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WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Nazwa postepowania: Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E
(GZ-50), obejmujgca sprzedaz oraz dystrybucje do instalacji
w obiektach Dolnoslgskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z
0.0. w Kamiennej Gérze

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego:  TZ-Z.26.9.2022

I. Dziatajgc na podstawie art.284 ust.2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo Zaméwien Publicznych (1.
Dz.U. z 2021 r., poz.1129 z p6zn.zm.) Zamawiajgcy informuje, ze wplynely zapytania o nastepujgcej tresci:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych, ktére uniemozliwiajg zawarcie
nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ?

Jesli tak — jakie sg terminy wypowiedzen umoéw/aneksoéw promocyjnych?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy nie ma zawartych umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych, ktére uniemozliwiajg zawarcie
nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ.

Pytanie nr 2:
Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna by¢ doliczona stawka podatku akcyzowego zgodnie z

obowigzujgcymi przepisami?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zgodnie z informacjg zawartag w SWZ, Zamawiajacy jest zwolniony z podatku akcyzowego od paliwa gazowego.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby ceny jednostkowe w ztotych za kWh lub kWh/h byly podane maksymalnie
do pieciu miejsc po przecinku? Wykonawca wyjasnia, ze powyzszy zapis zgodny jest z obowigzujgca taryfa
Operatora Systemu Dystrybucyjnego gdzie stawki podane sg w gr za kWh co w przeliczeniu na zt za kWh daje
pie¢ miejsc po przecinku.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zgodnie z SWZ, podana w ofercie cena ogétem (tgcznie z podatkiem od towardw i ustug VAT) musi byc
wyrazona w PLN i podana z doktadno$cig do dwdch (2) miejsc po przecinku. Ceny jednostkowe na potrzeby
wyliczenia ceny oferty mogg by¢ przedstawione do pigciu miejsc po przecinku.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy jest dwiadom, ze jeéli termin realizacji zamowienia bedzie wynosit krécej niz 12 miesiecy
spowoduje, ze ustuga dystrybucji dla punktu poboru moze by¢ rozliczana jak dla umowy krétkoterminowej?
Zgodnie z pkt 12.2 i pkt 12.5 Taryfy Operatora dla miejsc odbioru, w ktérym pobor paliwa gazowego nastepuje z
mocg umowng powyzej 110 kWh/h do optaty statej dystrybucyjnej doliczany jest odpowiedni wspotczynnik
korygujacy. W zwigzku z powyzszym stawki optaty dystrybucyjnej statej na fakturze w niektérych miesigcach
bedg wyzsze niz te przedstawione w Formularzu cenowym.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy ma $wiadomosé, ze ustuga dystrybucji dla punktu poboru moze by¢ rozliczana jak dla umowy
krotkoterminowej. Zawarcie w ramach niniejszego postepowania umowy na okres 7-miesieczny (do 31.12.2022
roku) wynika z faktu, ze Zamawiajgcy od 01.01.2023 roku przewiduje dalszy zakup gazu w ramach grupy
zakupowej tworzonej przez Urzgd Marszatkowski Wojewddztwa Dolno$lgskiego.
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Pytanie nr 5:
Czy w przypadku naliczenia na fakturze wspotczynnika korygujgcego do optaty statej z tytutu zakwalifikowania

umowy jako krétkoterminowej przez OSD, Zamawiajgcy zaptaci za fakture?

Odpowiedz na pytanie nr 5:
W przypadku naliczenia na fakturze wspétczynnika korygujgcego do opfaty statej z tytutu zakwalifikowania
umowy jako krotkoterminowej przez OSD (zgodnie z Taryfg Operatora), Zamawiajgcy dokona pfatnoéci takiej

faktury.

Pytanie nr 6:

Jezeli Zamawiajgcy oczekuje zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe zgodnie z
uregulowaniami ustawy o szczegdlnych rozwigzaniach stuzgcych ochronie odbiorcéw paliw gazowych w
zwigzku z sytuacjg na rynku gazu (Dz. U. z 2022 r., poz. 202) dla punktu poboru gazu, ktory podlega ,ochronie
taryfowej” na podstawie cytowanej ustawy to Wykonawca informuje, iz zastosowanie ceny taryfowej mozliwe
jest pod warunkiem ziozenia przez Zamawiajgcego oswiadczenia, ktdére powinno by¢ dotgczone do
dokumentaciji przetargowej na etapie ogtaszania przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zgodnie z informacjg zawartg w SWZ, Zamawiajacy jest podmiotem udzielajgcym Swiadczen opieki zdrowotnej
finansowanych ze Srodkdw publicznych. Jest réwniez wiascicielem lokali mieszkalnych, w ktérych paliwo
gazowe jest zuzywane na potrzeby odbiorcow w gospodarstwach domowych w lokalach mieszkalnych, jak
rowniez na potrzeby wytwarzania ciepta zuzywanego przez odbiorcéow w gospodarstwach domowych w lokalach
mieszkalnych oraz na potrzeby czesci wspolnych budynkéw wielolokalowych.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy jest podmiotem uprawnionym do korzystania z ochrony taryfowej,
zgodnie z Ustawg z dnia 26 stycznia 2022 r. o szczegdlnych rozwigzaniach stuzacych ochronie odbiorcow paliw
gazowych w zwigzku z sytuacjg na rynku gazu (Dz.U. z 2022 r., poz.202).

Zamawiajgcy zatgcza aktualne oswiadczenia.

ll. Zamawiajacy informuje, ze pytania i odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig specyfikacji warunkow
zamoéwienia i bedg wigzace przy skifadaniu ofert. Pozostate warunki nie ulegajg zmianie.

y \ Wdhey




